

9月13日起

我市4个停车场执行收费

本报讯(记者 庞赞 实习生 龙婷)记者昨悉,城区滨河东路临时停车场、香吾山临时停车场、市博物馆停车场、市青少年宫停车场等4个停车场从9月13日起开始执行停车收费,有效期三年。

4个停车服务收费实行累进计时收费,60分钟以内免收停车服务费,对于长期租车位停放的车辆,由承租双方协商确定具体收费事宜。

其中,市博物馆停车场、滨河东路临时停车场、市青少年宫停车场这3个

停车场停车超过1小时后每小时收费2元,不足1小时按1小时计收,即停车60分钟至120分钟以内收费4元;120分钟至180分钟以内收费6元;依次类推,一次停车24小时以内,最高收费不超过20元,超过24小时另按以上规定标准计时收费。

香吾山临时停车场停车超过1小时后每小时收费3元,不足1小时按1小时计收,即停车60分钟至120分钟以内收费6元;120分钟至180分钟以内收费9元;依次类推,一次停车24小

时以内,最高收费不超过24元,超过24小时另按以上规定标准计时收费。

另外,对摩托车、自行车、三轮车,执行公务的军车、警车、消防车、救护车、邮政车、市政设施维护维修车、殡葬车等免收停车服务费。

为了方便市民监督,市发改委要求停车场在实施收费时,须按要求在停车场入口处和交费处醒目位置,按明码标价规定公示计费时段、收费标准、收费依据、服务承诺、监督机关及举报电话“12315”等有关内容。

社区维修坏路灯 照亮居民出行路

本报讯(记者葛利利 通讯员 柯珊)“路灯终于亮了,我们出行安全了。”昨日上午,咸安永安街道环城社区陈婆婆指着已经修好的路灯开心地说道,社区为民办了实事。

陈婆婆家住环城社区二组,小组内路灯因长时间风吹雨淋,部分线路老化,接触不良,导致不亮,路边的路灯也就成了摆设。环城社区工作人员了解到这一情况后,立刻赶往现场进行检查,同时联系路灯维修管理单位,对辖区内不亮的路灯进行全面排查检修。

经排查发现,环城二组和五组共8盏路灯不亮,电工逐一进行了维修。9月13日,8盏路灯已全部修好。小区路灯恢复了往日的明亮,群众一致拍手叫好,“这下好啦,晚上我们再也不用摸黑走路担心摔跤了。”

环城社区党总支书记陈为雄表示:“修好的路灯照亮了居民回家的路。下一步,社区将普查辖区内路灯问题,提升社区的服务水平,为居民办好事、办实事,切实解决群众最关心的问题,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。”

无证又酒驾 司机掉得大

本报讯(记者方达星 通讯员 钱璇 胡悦)无证酒驾引发交通事故,摩托车驾驶员为此付出了惨痛代价:负事故全责、受伤自负医药费、三项违法行为被处罚……

9月11日13时许,咸安公安分局甘棠派出所交警中队接警称“向阳湖镇铁铺村路口发生一起交通事故,有人受伤”。

接警后,事故处理民警随即赶到现场,只见摩托车驾驶人江某某腿部受伤坐在路边,其驾驶的摩托车横躺在道路一侧且车身受损严重,快车道及路边停放的两辆白色小车均不同程度受损。

民警现场查看江某某伤情后,对其进行吹气式酒精测试仪检测,其结果显示为65mg/100ml,且通过交管平台查询,江某某并未取得有效机动车驾驶证,此次驾驶行为系酒后无证驾驶。

经进一步调查得知:江某某当天中午去朋友家吃酒席,酒后心怀侥幸独自骑车回家。当行至咸和线铁铺村路口时,为图一时方便,直接骑车横穿马路,正好与一辆直行的白色小汽车发生碰撞,随后摩托车被撞翻滚后,再次撞上路边停放的另一辆白色小车上,造成江某某当场受伤、三车受损的交通事故。

根据调查,民警认定此次事故由江某某负全部责任,且对其无证驾驶、饮酒驾驶机动车、未佩戴安全头盔的交通违法行为进行了相应的处罚。

咸安交警提示:无证驾驶和酒后驾



驶都是十分严重的交通违法行为,其行为存在极大的交通安全隐患,严重危害公共安全。为了您及他人的生命财产安全,请驾驶员朋友珍爱生命,自觉遵守交通规则,安全文明出行!



中国银行湖北省分行2022年校园招聘简章

一、公司介绍

中国银行湖北省分行前身为成立于1913年的中国银行汉口分行,为中国银行下辖重点一级分行,本部设在武汉市,武汉城区管辖分支行11家,市州分支行15家,目前共有机构网点371家,员工总数近万名。

中国银行湖北省分行勇担“融通世界 造福社会”的使命,践行“卓越服务、稳健创造、开放包容、协同共赢”的价值观,坚持强基固本、争先进位、科技赋能、从严治行、党建引领,激发活力、敏捷反应、重点突破,全力融入总行“十四五”规划、二〇三五年远景目标和“一体两翼”国内国际双循环相互促进的高质量新发展格局,为奋力建设全球一流现代银行集团体现

湖北担当、贡献湖北力量。

二、招聘人数

现启动湖北省2022年校园招聘,其中:咸宁分行招聘15人。

三、招聘机构

咸宁分行辖内城区机构,通城支行、崇阳支行、赤壁支行、嘉鱼支行和通山支行。

四、报名时间

2021年9月15日至10月12日24时

五、招聘职位及条件

(一)营业网点业务岗(营销服务):经过柜台操作技能和服务意识的培养后参与营业网点客户关系建立与

维护,为客户提供专业、全面的金融服务,为银行基层管理储备人才。

1、国内外较好院校应届毕业生(毕业时间:2021年1月至2022年7月);

2、大学本科及以上学历;

3、具有较好的基本素质、服务观念和协作精神,有较强的责任感和良好的学习能力,身心健康、品行端正、无不良行为记录;

4、具有较好的英语听说读写能力,具有大学英语四级水平。

(二)营业网点业务岗(综合服务):办理个人及公司柜面和智能柜台业务,为客户提供结算服务等。

1、境内外院校应届毕业生,部分生源欠佳的县域机

构可放宽至32周岁以下的金融从业人员或毕业3年内的在职人员(要求家庭或生活基础在招聘岗位所在城市);

2、大学本科学历,部分生源欠佳的县域机构可放宽至专升本或大专学历(要求家庭或生活基础在招聘岗位所在城市);

3、具有较好的客户服务意识、语言沟通能力和学习能力。

六、中国银行2022年校园招聘统一网申地址:

<http://campus.chinabank.com/views/2022/boc/jobs.html>

七、联系电话:

0715——8253592
13986610532 郑主任